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P01

工艺过程 Process Engineering 

K3101 系列压阻式压力变送器 Series Piezoresistive Pressure Transmitters K3101 -- industrial version …………………………...

K3188 系列压阻式压力变送器 Series Piezoresistive Pressure Transmitters K3101 -- industrial version …………………………...

K131X 投入式液位变送器 Series Level pressure transducers K313X -- for level measurement ……………………………………..

K3351 电容式智能压力变送器 Capacitance type intelligent pressure transmitter K3351 -- industrial version ……………………...

工业设备 Industrial Equipment

环境监测 Environmental Monitoring

D3100 数字压力传感器 Digital Pressure sensor D3100 – for Laboratory application ………………………………………………….

P260 大气压力传感器 Pressure transducers P260 -- for  meteorological monitoring ………………………………………………….

P266 风(差)压传感器 Pressure transducers P266 -- for  exhaust system applications ………………………………………………..

P268 微(差)压传感器 Pressure transducers P268 -- for micro-differential pressure measurement ………………………………….

P3100 通用型压力传感器 Universal  pressure transducers P3100 -- version with industrial equipment …………………………….

P3200 小巧型压力传感器 Compact pressure transducers P3200 --version with industrial equipment ………………………………

P3300 制冷压力传感器 Refrigeration pressure transducers P3300-- version with industrial equipment ……………………………..

P3400 精密型压力传感器 Compact precision pressure transducers P3400-- version with industrial equipment …………………...

压力开关 Pressure Switch

PS11 机械式压力开关 Mechanical pressure switchs PS11 -- for common equipment applications  …………………………………..

PS41 机械式压力开关 Mechanical pressure switchs PS41 -- for engineering machinery applications ………………………………..

PS56N 机械式压力开关 Mechanical pressure switchs PS56N -- for automation equipment applications …………………………….

EPS300 智能压力开关 Electronic pressure switchs EPS300 -- for automation equipment applications ………………………………

EPS400 智能压力开关 Electronic pressure switchs EPS400 -- for automation equipment applications ………………………………

KYK104/KYK107 智能压力开关 Electronic pressure switchs KYK104/KYK107-- for automation equipment ……………………….

KYB104/KYB107 数字压力表 Intelligent pressure gauge KYB104/KYB107-- for automation equipment ……………………………

KYB108 电池供电数字压力表 Battery powred Intelligent pressure gauge KYB108-- for automation equipment  ……………………
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P3100
通用型压力传感器
Universal Pressure transducers 

压力范围从0...1 到 400bar
数字补偿

电流、电压输出选择

反向连接保护

结构紧凑

多种机械和电气连接

技术参数应用 Application 

泵与压缩机 Pumps and conpressors

恒压供水 Water supply

楼宇控制 Building control

测试设备 Test equipment

气动设备 Pneumatic equipment

0.5...4.5V,3-wire 8...30VDC

输出数据Output

RL≥4.5KΩ

0.5...4.5V,3-wire,ratiomentic 5VDC±10% RL≥4.5KΩ

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~80g

非线性 Non-linearity BFSL ≤±0.5%FS

精度 Accuracy(＠ 25℃) ≤±1%FS

稳定性 Stability ≤ ±1%FS/year

环境条件 Environmental conditions

其他参数 Other specifications

存储温度 Storage temperature range -40 ... +80℃

环境温度 Ambient temperature range -25 ... +80℃

介质温度 Medium temperature range -25 ... +105℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see "Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms（10%...90%FS）

电气连接 Electrical connections 见“订货信息” see "Ordering information"

迟滞/重复性 Hysteresis and repeatability ≤ ±0.2%FS

防护等级 IP Grade IP65

输入数据 Input

破坏压力 Burst pressure 2xFS

安全过压 Safe overload 1.5xFS

测量范围 Measuring range 0...1 to 400 bar

电气参数 Electrical specifications

输出信号 Output signal 供电电源 Supply voltage(Ub)

4...20mA,2-wire 8...30VDC

负载 Load （RL）

RL≤(Ub-10V)/0.02A

0...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

1...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

0...10V,3-wire 14...30VDC RL≥10KΩ

Pressure from 0...1 to 400bar
Digital compensation 
Current or voltage output options
Polarity Protection 
Compact disign
A variety of mechanical and electrical connection 

P01

压力传感器
Pressure transducers

OEM版本
OEM Version            

产品系列 Product Family 

P3100-1 P3100-3

P3100-9 P3100-9
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P02

P3100 通用型压力传感器
P3100 Universal pressure transducers

订货信息 Ordering information 

P3100 - XXXXX- XXX - X- X – X/…

附加项 Additional
E = LED display
only suitable:DIN43650-A
X=线束 wireless
（null=none;1=1m...）

量程Pressure ranges-B(bar) 过程 Process connection 
G12 = G1/2，DIN3852-E
G14 = G1/4，DIN3852-E
B12 = G1/2，EN837
B38 = G3/8，EN837
B14 = G1/4，EN837
B18 = G1/8，EN837
Z12 = 1/2-14NPT
Z14 = 1/4-18NPT
Z18 = 1/8-27NPT
R14 = R1/4
F14 = G1/4, female
N14 = 1/4-NPT,female
M14 = M14X1.5
M20 = M20X1.5
XXX = on request

表压G(gauge）
1X0BG = 0...1 
1X6BG = 0...1.6 
2X5BG = 0...2.5 
4X0BG = 0...4 
6X0BG = 0...6 
010BG = 0...10 
016BG = 0...16
025BG = 0...25 
040BG = 0...40 
060BG = 0...60
100BG = 0...100
160BG = 0...160
250BG = 0...250
400BG = 0...400
xxxBG = on request
复合压C(compound)
1X0BC = -1...0 
1X6BC = -1...0.6
2X5BC = -1...1.5
4X0BC = -1...3
6X0BC = -1...5
010BC = -1...9
016BC = -1...15
025BC = -1...24
xxxBC = on request

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,8...30V 
2 = 0-5V,8...30V
3 = 0-10V,14...30V
4 = 0.5-4.5V,5V,ratiometric
5 = 1-5V,8...30V
8 = 0.5...4.5V,8...30VDC
X = on request

电气连接
Electrical connection 
1 = DIN43650-A
2 = DIN43650-C
3 = Cable outlet
9 = M12X1,4-pin
X = On request

电气连接 Electrical connection

DIN43650-A or C 
（code:1 or 2）
线束wire harness
1:red;2:black;3:green

M12x1,4-pin 
（code:9）
线束wire harness

1:棕brown;  2:白white
3:蓝blue;     4:黑black

引线cable outlet 
(code:3)

system pin1 pin2 pin3

2-wire E+ E- -

3-wire E+ G N D S+

system 1 3

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

4

-

S+

system RD BK

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

GN

-

S+

尺寸 Dimension (mm) 

RD=red;BK=black;GN=green

DIN43650-C
IP65
Code:2

34
67

27

电
气

连
接

E
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ct
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al
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ct
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ns

Female

Code G L
13G1/4-BF14

N14 1/4-NPT 14

L

25

16

G

13R1/4R14
20M20X1.5M20

16G3/8-BB38
Z18 1/8-NPT 10

131/4-NPTZ14
Z12 1/2-NPT 19

LGCodeCode G L
14G1/2-AG12

G14 G1/4-A 12
12M14X1.5M14

DIN3852-EEN837

B18 G1/8-B 10
13G1/4-BB14

B12 G1/2-B 20
LGCode

IP66
Code:9

IP66
Code:3

IP65
Code:1

G

L

G

L
2

272727

L

G

过
程

连
接

P
re
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ur

e 
co

nn
ec

tio
ns

48

34
47

M12X1 ,4-pin

M12X1

34
62

DIN43650-A Cable outlet 

51
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P3200
精巧型压力传感器
Compact Pressure transducers 

压力范围从0...1 到 60bar
数字补偿

电流、电压输出选择

反向连接保护

结构紧凑

多种机械和电气连接

技术参数应用 Application 

泵与压缩机 Pumps and conpressors

恒压供水 Water supply

楼宇控制 Building control

测试设备 Test equipment

气动设备 Pneumatic equipment

机油和燃油压力 Oil and fuel pressure

CNG和天然气 CNG and natural gas

制冷技术 Refrigeration technology

0.5...4.5V,3-wire 8...30VDC

输出数据Output

RL≥4.5KΩ

0.5...4.5V,3-wire,ratiomentic 5VDC±10% RL≥4.5KΩ

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~80g

非线性 Non-linearity BFSL ≤±0.5%FS

精度 Accuracy(＠ 25℃) ≤±1%FS

稳定性 Stability ≤ ±1%FS/year

环境条件 Environmental conditions

其他参数 Other specifications

存储温度 Storage temperature range -40 ... +80℃

环境温度 Ambient temperature range -25 ... +80℃

介质温度 Medium temperature range -25 ... +105℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see "Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms（10%...90%FS）

电气连接 Electrical connections 见“订货信息” see "Ordering information"

迟滞/重复性 Hysteresis and repeatability ≤ ±0.2%FS

防护等级 IP Grade IP65

输入数据 Input

破坏压力 Burst pressure 2xFS

安全过压 Safe overload 1.5xFS

测量范围 Measuring range 0...1 to 60 bar

电气参数 Electrical specifications

输出信号 Output signal 供电电源 Supply voltage(Ub)

4...20mA,2-wire 8...30VDC

负载 Load （RL）

RL≤(Ub-10V)/0.02A

0...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

1...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

0...10V,3-wire 14...30VDC RL≥10KΩ

Pressure from 0...1 to 60bar
Digital compensation 
Current or voltage output options
Polarity Protection 
Compact disign
A variety of mechanical and electrical connection 

P03

压力传感器
Pressure transducers

OEM版本
OEM Version            

产品系列 Product Family 

P3200-2 P3200-3

P3200-7 P3200-8

P3200-9
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P04

P3200 精巧型压力传感器
P3200 Compact pressure transducers

订货信息 Ordering information 

P3200 - XXXXX- XXX - X- X - X

附加项 Additional
X=线束 wireless
（null=none;1=1m...）

量程Pressure ranges-B(bar) 过程 Process connection 
G14 = G1/4，DIN3852-E
Z14 = 1/4-18NPT
R14 = R1/4
B14 = G1/4B,EN837
F14 = G1/4, female
N14 = 1/4-NPT,female
G18 = G1/8
Z18 = 1/8-27NPT
U07 = 7/16-20UNF
M20 = M20X1.5
XXX = on request

表压G(gauge）
1X0BG = 0...1 
1X6BG = 0...1.6 
2X5BG = 0...2.5 
4X0BG = 0...4 
6X0BG = 0...6 
010BG = 0...10 
016BG = 0...16
025BG = 0...25 
040BG = 0...40 
060BG = 0...60
xxxBG = on request
复合压C(compound)
1X0BC = -1...0 
1X6BC = -1...0.6
2X5BC = -1...1.5
4X0BC = -1...3
6X0BC = -1...5
010BC = -1...9
016BC = -1...15
025BC = -1...24
xxxBC = on request

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,8...30V 
2 = 0-5V,8...30V
3 = 0-10V,14...30V
4 = 0.5-4.5V,5V,ratiometric
5 = 1-5V,8...30V
8 = 0.5...4.5V,8...30VDC
X = on request

电气连接
Electrical connection 
1 = DIN43650-A
2 = DIN43650-C
3 = Cable outlet
7 = Metri-pack 150
8 = DIN72585
9 = M12X1,4-pin
X = On request

电气连接 Electrical connection

DIN43650-A or C 
（code:1 or 2）
线束wire harness
1:red;2:black;3:green

M12x1,4-pin 
（code:9）
线束wire harness

1:棕brown;  2:白white
3:蓝blue;     4:黑black

引线cable outlet 
(code:3)

system pin1 pin2 pin3

2-wire E+ E- -

3-wire E+ G N D S+

system 1 3

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

4

-

S+

system RD BK

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

GN

-

S+

引线Metri-pack 150 
(code:7)
线束wire harness
B:red;A:black;C:green

system B A C

2-wire E+ E- -

3-wire E+ GND S+

引线 DIN72585 
(code:8)
线束wire harness
B:red;A:black;C:green

A

B

C

system B A C

2-wire E+ E- -

3-wire E+ GND S+

尺寸 Dimension (mm) 

2424242424

壳
体

H
ou

si
ng

Code:M20

M20X1.5

14

G

20
3030

17
.5

DIN72585
IP65
Code:8

Cable outlet
IP67
Code:3

12

G

14

Code:G14

13131412

13
.5

M12X1 connector
IP68
Code:9

30

Metri-pack-150
IP65
Code:7

11
30

DIN43650-C
IP65
Code:2

23.5

30
22

电
气
连
接

C
on

ne
ct

or
过
程
连
接

 
Pr

oc
es

s 
co

nn
ec

tio
ns

G1/4A,DIN3852-E G1/4B,EN837 1/4-18NPT

Code:B14 Code:Z14

41
.5

Code:U07

Code:Z18

7/16-20UNF

1/8-27NPTG1/8B,EN837

10 11

Code:B18

Code:R14

R1/4

13 11 1316

22

Code:F14

G1/4  female

25

1/4NPT  female

Code:N14

22

16 14

G G
G

G G

G
G G

RD=red;BK=black;GN=green

ke
li.c

om
.ua



P3300
制冷压力传感器
Refrigeration Pressure transducers 

压力范围从0...1 到 60bar
数字补偿

电流、电压输出选择

反向连接保护

结构紧凑

多种机械和电气连接

技术参数应用 Application 

输出数据Output

0.5...4.5V,3-wire,ratiomentic 5VDC±10% RL≥4.5KΩ

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~80g

非线性 Non-linearity BFSL ≤±0.5%FS

精度 Accuracy(＠ 25℃) ≤±1%FS

稳定性 Stability ≤ ±1%FS/year

环境条件 Environmental conditions

其他参数 Other specifications

存储温度 Storage temperature range -40 ... +80℃

环境温度 Ambient temperature range -25 ... +80℃

介质温度 Medium temperature range -40 ... +85℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see "Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms（10%...90%FS）

电气连接 Electrical connections 见“订货信息” see "Ordering information"

迟滞/重复性 Hysteresis and repeatability ≤ ±0.2%FS

防护等级 IP Grade IP65

输入数据 Input

破坏压力 Burst pressure 2xFS

安全过压 Safe overload 1.5xFS

测量范围 Measuring range 0...1 to 60 bar

电气参数 Electrical specifications

输出信号 Output signal 供电电源 Supply voltage(Ub)

4...20mA,2-wire 8...30VDC

负载 Load （RL）

RL≤(Ub-10V)/0.02A

0...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

1...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

0...10V,3-wire 14...30VDC RL≥10KΩ

Pressure from 0...1 to 60bar
Digital compensation 
Current or voltage output options
Polarity Protection 
Compact disign
A variety of mechanical and electrical connection 

P05

压力传感器
Pressure transducers

OEM版本
OEM Version            

产品系列 Product Family 

P3300-3 P3300-7

P3300-9

压缩机 Compressors

冷水机组 Water chillers

冷凝器 Condensor

冷藏箱 Coolers

制冷技术 Refrigeration technology
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P06

P3300 制冷压力传感器
P3300 Refrigeration pressure transducers

订货信息 Ordering information 

P3300 - XXXXX- XXX - X- X - X

附加项 Additional
X=线束 wireless
（null=none;1=1m...）

量程Pressure ranges-B(bar) 过程 Process connection 
U07 = 7/16-20UNF-2A

taper 90°
F07 = 7/16-20UNF-2B

schrader female
XXX = on request

表压G(gauge）
1X0BG = 0...1 
1X6BG = 0...1.6 
2X5BG = 0...2.5 
4X0BG = 0...4 
6X0BG = 0...6 
010BG = 0...10 
016BG = 0...16
025BG = 0...25 
040BG = 0...40 
060BG = 0...60
xxxBG = on request
复合压C(compound)
1X0BC = -1...0 
1X6BC = -1...0.6
2X5BC = -1...1.5
4X0BC = -1...3
6X0BC = -1...5
010BC = -1...9
016BC = -1...15
025BC = -1...24
040BC = -1…39
Xxx BC = on request

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,8...30V 
2 = 0-5V,8...30V
3 = 0-10V,14...30V
4 = 0.5-4.5V,5V,ratiometric
5 = 1-5V,8...30V
X = on request

电气连接 Electrical connection 
3 = Cable outlet
7 = Metri-pack 150
9 = M12X1,4-pin
X = On request

电气连接 Electrical connection

M12x1,4-pin 
（code:9）
线束wire harness

1:棕brown;  2:白white
3:蓝blue;     4:黑black

引线cable outlet 
(code:3)

system 1 3

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

4

-

S+

system RD BK

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

GN

-

S+

引线Metri-pack 150 
(code:7)
线束wire harness
B:red;A:black;C:green

system B A C

2-wire E+ E- -

3-wire E+ GND S+

尺寸 Dimension (mm) 

RD=red;BK=black;GN=green

电
气
连

接
El

ec
tri

ca
l 

co
nn

ec
tio

n
过

程
连

接
Pr

oc
es

s 
co

nn
ec

tio
n

Code：B14Code：Z14Code：F07Code：U07

22

1515

2222

15

6.
5

242424

15 13

M12X1

1612

EN837

24

1/4NPT

20

8.
4

Metri pack series 150
IP65
Code：7

M12X1-4 pin
IP67
Code：9

Cable outlet ,2m
IP67
Code：3

13

7/16-20UNF

22

G1/4 B
7/16-20UNF

16

43
.5

36 40
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P3400
小巧精密型压力传感器
Compact precision pressure transducers

压力范围从0...1 到400 bar
数字补偿

电流、电压输出选择

反向连接保护

结构紧凑

多种机械和电气连接

技术参数应用 Application 

液压与气动 Hydraulics and pneumatics

移动液压 Mobile Hydraulics

农业机械 Agricultural machinery

机械制造 Machine construction

柱塞泵 Plunger pumps

特种车辆 Special vehicle

航空航天 Aerospace application

石化工业 Petrochemical Industry

塑料机械 Plastic machinery

冶金Metallurgy

0.5...4.5V,3-wire 8...30VDC

输出数据Output

RL≥4.5KΩ

0.5...4.5V,3-wire,ratiomentic 5VDC±10% RL≥4.5KΩ

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~100g

非线性 Non-linearity BFSL ≤±0.5%FS

精度 Accuracy(＠ 25℃) ≤±1%FS

稳定性 Stability ≤ ±1%FS/year

环境条件 Environmental conditions

其他参数 Other specifications

存储温度 Storage temperature range -40 ... +80℃

环境温度 Ambient temperature range -25 ... +80℃

介质温度 Medium temperature range -25 ... +105℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see "Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms（10%...90%FS）

电气连接 Electrical connections 见“订货信息” see "Ordering information"

迟滞/重复性 Hysteresis and repeatability ≤ ±0.2%FS

防护等级 IP Grade IP65...IP67

输入数据 Input

破坏压力 Burst pressure 2xFS

安全过压 Safe overload 1.5xFS

测量范围 Measuring range 0...1 to 400 bar

电气参数 Electrical specifications

输出信号 Output signal 供电电源 Supply voltage(Ub)

4...20mA,2-wire 8...30VDC

负载 Load （RL）

RL≤(Ub-10V)/0.02A

0...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

1...5V,3-wire 8...30VDC RL≥5KΩ

0...10V,3-wire 14...30VDC RL≥10KΩ

Pressure from 0...1 to 400bar
Digital compensation 
Current or voltage output options
Polarity Protection 
Compact disign
A variety of mechanical and electrical connection 

P07

压力传感器
Pressure transducers

OEM版本
OEM Version            
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订货信息 Ordering information 

P3400 - XXXBX- XXX - X-X-X/...

附加项 Additional
Z = 阻尼装置Damping device
E = 数显装置Display device
X = 线束wire harness
（null=none;1=1m...）

P3400 小巧精密型压力传感器
P3400 Compact precision pressure transducer

量程Range B（bar）
G=表压gauge
1X0BG = 0...1
1X6BG = 0...1.6
2X5BG = 0...2.5
4X0BG = 0...4
6X0BG = 0...6
010BG = 0...10
016BG = 0...16
025BG = 0...25
040BG = 0...40
060BG = 0...60
100BG = 0...100
160BG = 0...160
250BG = 0...250
400BG = 0...400
Xxx BG = on request
C=复合压compound
1X0BC = -1...0
1X6BC = -1...0.6
2X5BC = -1...1.5
4X0BC = -1...3
6X0BC = -1...5
010BC = -1...9
016BC = -1...15
025BC = -1...24
040BC = -1...39
Xxx BC = on request

尺寸 Dimension (mm) 

电气连接 Electrical connection

P08

过程Process connection
G14 = G1/4,DIN3852-E
Z14 = 1/4-18NPT
R14 = R1/4
B14 = G1/4B,EN837
B18 = G1/8B,EN837
B38 = G3/8B,EN837
Z18 = 1/8-27NPT
F14 = G1/4，Female
N14 = 1/4NPT,Female
U07 = 7/16-20UNF
M14 = M14X1.5
M12 = M12X1.5
XXX = On request

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,8...30V DC
2 = 0-5V,8...30VDC
3 = 0-10V,14...30VDC
4 = 0.5-4.5V,5VDC,ratiometric
5 = 1-5V,8...30VDC
8 = 0.5-4.5V,8...30V
X = On request

电气连接Connector
1 = DIN43650-A
2 = DIN43650-C
3 = Cable outlet
7 = Metri-pack 150
9 = M12X1,4-pin
X = On request

DIN43650-A or C 
（code:1 or 2）

M12x1,4-pin 
（code:9）

引线cable outlet  
(code:3)

system pin1 pin2 pin3

2-wire E+ E- -

3-wire E+ G N D S+

system 1 3

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

4

-

S+

system red black

2-wire E+ E-

3-wire E+ GND

green

-

S+

引线Metri-pack 150
(code:7)

system B A C

2-wire E+ E- -

3-wire E+ GND S+

22

G

L

Metri-pack 150
Code：7
IP65

48

24

G
7/16-20UNFU07

Code L
15

Female

电
气
连
接
 
C

on
ne

ct
or

外
壳
 
H

ou
si

ng
过
程
连
接
 
P

ro
ce

ss
 
co

nn
ec

tio
n

14
15
LCode

F14
N14 1/4-NPT

G1/4-B
G

13R1/4R14M12 M12X1.5 14 B38 G3/8-B 16

EN837DIN3852-E

10
13
LG

G1/4-B
G1/8-BB18

B14
CodeCode

Z14
Z18 1/4 NPT

1/4 NPT
G L

14
1114

14
LG

G1/4-A
M14X1.5M14

G14
Code

G

L16

G

L

G

L

G

L
48

DIN43650-A
Code：1
IP65

28

B12

48

24 242424

12
4848

15

M12X1

33

DIN43650-C
Code：2
IP65

Cable outlet
Code：3
IP67

M12X1,4-pin
Code：9
IP67
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K3101
系列压阻式压力变送器

Series Piezoresistive Pressure Transmitters 

压力范围从0...0.01到100 MPa
电流、电压输出选择

反向连接保护

多种机械和电气连接

现场可调校，可显示

齐平膜，卫生型，防腐型可选

技术参数 Technical specifications应用 Application  

工业自动化 Industrial Automation

气压控制 Pneumatic pressure control

通风系统 Ventilation system

监测站 Monitor Station

机器和设备 Machine and Equipment

工业测量 Industrial measurement

液压设备 Hydraulic equipment

奶业和食品工程 Milk or Food Process

液位测量 Level Measurement 输出数据 Output

温度影响 temperature influence ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~200g

精度 Accuracy ±0.25%FS(Typ.);±0.5%FS(Max.)

稳定性 Stability ≤ ±0.2%FS/year

环境条件 Ambient conditions

其他参数 Other data

存储温度 Storage temperature -40 ... +105 ℃

环境温度 Ambient temperature -25 ... +80 ℃

介质温度 Medium temperature -25 ... +85 ℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see"Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms (10%...90%FS)

电气连接 Electrical connection 见“订货信息” see"Ordering information"

电气参数 Electrical specifications

测量介质 Measuring media 与316L兼容的液体、气体或蒸汽

Compatible with 316L liquid or gas or vapor

Pressure ranges from 0...0.01 to 100 MPa
Current or voltage output options
Polarity Protection 
A variety of mechanical and electrical connection
Field calibration and display
Flush membrane, sanitary and other optional

P09

压力传感器
Pressure transducers

工艺过程
process engineering 

产品系列 Product Family 

型号Model 测量范围Measurement ranges 过压Overload pressure

K3101F

K3101 -0.1...0...0.01 to 100 MPa 1.5XFS

0...0.01 to 2.5 MPa

K3101P 0...100 to 40 MPa 1.5XFS

1.5XFS

输入数据 Input

K3101C 0...0.01 to 2.5 MPa 1.5XFS

K3101通用型
General type

K3101P齐平膜
Flush diaphragm 

K3101F卫生型
Hygienic type

K3101D差压型
Differential pressure

输出 Output signal 供电 Supply voltage 电路Wire system 负载 Load

4...20mA 12...30VDC 2-wire (Ub-12V)/ 0.02A

0/1...5V 12...30VDC 3-wire RL≥5KΩ

0...10V 14...30VDC 3-wire RL≥10KΩ
H L
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K3101 系列压阻式压力变送器
K3101 Series Piezoresistive pressure transmitters

尺寸 Dimension (mm) 

M12X1 connector
IP67
Code:9

Cable outlet
IP67
Code:3

DIN43650-A
IP65
Code:1

16

58
28

27

13

4 3

21

Code  
B14   
B12   
M20   

G   

G1/4B   
G1/2B   

M20X1.5
   

L   
13
20
20

EN837 DIN3852-E 
Code  
G14   
M12   

G   

G1/4A   
M12X1.5
   

L   
12
12

M14   M14X1.5   12

ANSI B1.20.1 
Code   
Z14   
Z12   

G   

1/4-18NPT   
1/2-14NPT   

H   
14
18

L

G

L

G

L

G

27

13

Bayonet connector
IP67
Code:4

1 2
3

4
5

XS12

33

2

R14   R1/4   13

Code   
F14   
N14   

G   

G1/4   
1/4NPT   

H   
12
12

L

G

电
气

接
口

E
le

ct
ric

al
 c

on
ne

ct
io

n
壳

体
 
H

ou
si

ng
过

程
连

接
 
P

ro
ce

ss
 c

on
ne

ct
io

n ?26
16

N16   M16X1.5   14

Female 

50.4

L

G

H

Code  
G12  

M27   

G   

G1/2" 

M27X2   

L   
12

14

H  
8

/

2

48L L

2-
G H L

Code  
M20

G   

M20X1.5
L   
18

G14 G1/4 12

32
X3

2

YLT101P YLT101F YLT101D

3
2

1

   连接器
Connector

DIN43650-A
+Ub/S+   0V/S- 

Cable outlet
Bayonet

M12X1

2-wire 3-wire 

1/1*   2/3*
RD/GN* BK/WH*

1/2* 3/4*
1/2*   3/4*

+Ub   0V/S- 
1   2 

RD  BK 
1   3 
1   3 

S+ 
3 

4 
4 

GN 

电气连接Electrical Connection

*:带温度输出 with temperature outlet

616

M24   M24X1.5   14 /

68

27

27

普通型
General type

抗干扰型
Anti jamming type

Code  
D15  

G   

1.5" clamp flange

P10
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K3101 系列压阻式压力变送器
K3101 Series Piezoresistive pressure transmitters

订货信息 Ordering information 

K3101 X - XXXXX - XXX - X - X - X/...

型号 Model
null = 通用型 General Type
P = 平膜型 Flush diaphragm
F = 卫生型 Food Industry
D = 差压型 Difference pressure

附加项 Additional items
机械装置Mechanical device
W = 焊接块 Welding block
V = 截止阀 Globe valve
H = 冷却装置 Cooling device

(适用SuitableYLT101/YLT101T)

电气装置Electrical device
E = 数显装置 Display device

（仅适配于DIN43650-A连接器

only suitable: DIN43650-A connector）
X = 线束 Wire harness（null=none;1=1m...）

过程 Process connection
Model:K3101
G14 = G1/4,DIN3852-E
B14 = G1/4B,EN837
B12 = G1/2B,EN837
Z14 = 1/4-18NPT
Z12 = 1/2-14NPT
M14 = M14X1.5
M20 = M20X1.5
M12 = M12X1.5
F14 = G1/4,阴螺纹female
N16  =  M16X1.5,阴螺纹female
XXX =  定制 On request

Model:K3101D
M20 = M20X1.5
G14 = G1/4
F14 = G1/4,阴螺纹female
XXX = 定制on request

Model:K3101P
G12 = G1/2
G11 = G1
M27 = M27X2
XXX = 定制On request

Model:K3101F
T15 = 1.5"卡箍法兰clamp flange
XXX = 定制 on request

表压G(Gauge),绝压A(Absolute)
010KG = 0...10 kPaG
016KG = 0...16 kPaG
025KG = 0...25 kPaG
040KG = 0...40 kPaG
060KG = 0...60 kPaG
100KG = 0...100 kPaG
160KG = 0...160 kPaG
250KG = 0...250 kPaG
400KG = 0...400 kPaG
600KG = 0...600 kPaG
1X0MG = 0...1 MPaG
1X6MG = 0...1.6 MPaG
2X5MG = 0...2.5 MPaG
4X0MG = 0...4 MPaG
6X0MG = 0...6 MPaG
010MG = 0...10 MPaG
016MG = 0...16 MPaG
025MG = 0...25 MPaG
040MG = 0...40 MPaG
060MG = 0...60 MPaG
100MG = 0…100 MPaG
xxxMG = on request

复合压C(compound pressure)
unit:K(kPa)
100KC = -100...0
160KC = -100...60
250KC = -100...150
400KC = -100...300
600KC = -100...500
unit：M(MPa)
1X0MC = -0.1...0.9
1X6MC = -0.1...1.5
2X5MC = -0.1...2.4
4X0MC = -0.1…3.9
XXXXC = on request

Y02KC = -2...+2kPa
Y05KC = -5...+5kPa
Y10KC = -10...+10kPa
Y20KC = -20...+20kPa
Y50KC = -50...+50kPa
... ...

量程 Measuring ranges

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,2-wire,12...30VDC 
2 = 0-5V,3-wire,12...30VDC
3 = 0-10V,3-wire,14...30VDC
D = RS485
X = 定制On request

电气连接 Electrical connection
1 = DIN43650-A
3 = 引线Cable outlet
4 = 航插 Bayonet connector
9 = M12X1 Connector,4-pin
X = 定制 On request

Digital Instrument

W

V

H

E

P11
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K3188
系列压阻式压力变送器

Series Piezoresistive Pressure Transmitters 

压力范围从0...0.01到100 MPa
电流、电压输出选择

反向连接保护

多种机械和电气连接

现场可调校，可显示

齐平膜，卫生型，防腐型可选

技术参数 Technical specifications应用 Application  

工业自动化 Industrial Automation

气压控制 Pneumatic pressure control

通风系统 Ventilation system

监测站 Monitor Station

机器和设备 Machine and Equipment

工业测量 Industrial measurement

液压设备 Hydraulic equipment

奶业和食品工程 Milk or Food Process

液位测量 Level Measurement

输入数据 Input

温度影响 temperature influence ≤ ±0.5%FS/10K

重量 Weight ~400g

精度 Accuracy ±0.25%FS(Typ.);±0.5%FS(Max.)

稳定性 Stability ≤ ±0.2%FS/year

电气参数 Electrical specifications

其他参数 Other data

存储温度 Storage temperature -40 ... +105 ℃

环境温度 Ambient temperature -25 ... +80 ℃

介质温度 Medium temperature -25 ... +85 ℃

过程连接 Process connection 见“订货信息” see"Ordering information"

响应时间 Response time ≤ 4ms (10%...90%FS)

电气连接 Electrical connection 端子热连接 Thermal connection

供电电源 Power supply

材质 Material

压力接口 Pressure connection：SUS304

测量范围 Measuring range -0.1...0...0.01 to 100 MPa

输出数据 Output

安全过压 Safe overload 1.5xFS，Max.120MPa

破坏压力 Burst pressure 2xFS，Max.150MPa

12...30VDC

环境条件 Ambient conditions

输出信号 Output signal 4...20mA

传输方式 Transmission mode 2-wire

负载电阻 Load resistance(Ω) ≤(Ub-12)/0.02

15...30VDC 12...30VDC

0...5/10V 4-20mA(RS485)

3-wire 4-wire

≥5/10K

测量介质 Measuring media 与316L兼容的液体、气体或蒸汽

Compatible with 316L liquid or gas or vapor

膜片Diaphragm：SUS316L

密封Sealing：FPM or Total welding

壳体Housing：铝合金Aluminium alloy

Pressure ranges from 0...0.01 to 100 MPa
Current or voltage output options
Polarity Protection 
A variety of mechanical and electrical connection
Field calibration and display
Flush membrane, sanitary and other optional

P12

压力传感器
Pressure transducers

工艺过程
process engineering 
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K3100 系列压阻式压力变送器
K3100 Series Piezoresistive pressure transmitters

订货信息 Ordering information 

K3188        - XXXXX - XXX- X-X-X/...

附加项 Additional items
机械装置Mechanical device
W = 焊接块 Welding block
V = 截止阀 Globe valve
H = 冷却装置 Cooling device
O = 缓冲管 Buffer tube

电气装置Electrical device
E = 数显装置 Display device

过程 Process connection
B12 = G1/2B,EN837
N12 = 1/2-14NPT,Female
M20 = M20X1.5
XXX =  定制 On request

表压G(Gauge）/绝压A(absolute)
unit：K(kPa)
010KG = 0...10
016KG = 0...16
025KG = 0...25
040KG = 0...40
060KG = 0...60
100KG = 0...100
160KG = 0...160
250KG = 0...250
400KG = 0...400
600KG = 0...600

复合压C(compound)
unit:K(kPa)
100KC = -100...0
160KC = -100...60
250KC = -100...150
400KC = -100...300
600KC = -100...500

量程 Measuring ranges

输出信号 Output signal
1 = 4-20mA,2-wire,12...30VDC 
2 = 0-5V,3-wire,12...30VDC
3 = 0-10V,3-wire,14...30VDC
X = 定制On request

电气 Electrical connection
0 = 热连接 Thermal

P13

3.15(80)

智能压力仪

SET

6.3（159） 3.15（80）

Bracket for 2-in. pipe mounting
管道安装

安装形式 Installation form 

面板安装

智能压力仪

SET

2.
8(

71
)

4.72（120）

Bracket for panel mounting

unit：M(MPa)
1X0MG = 0...1
1X6MG = 0...1.6
2X5MG = 0...2.5
4X0MG = 0...4
6X0MG = 0...6
010MG = 0...10
016MG = 0...16
025MG = 0...25
040MG = 0...40
060MG = 0...60
100MG = 0...100
xxxxG = on request

unit：M(MPa)
1X0MC = -0.1...0.9
1X6MC = -0.1...1.5
2X5MC = -0.1...2.4
xxxxC = on request

智能压力仪

SETE

O

H

V

W

电气连接 Electrical connection 

16

G

~117(with display device)

100

Code
B12
M20 M20X1.5

G1/2
G

EN837

27

20

Code
N12 1/2NPT,female

G

19

32
G

10
7SET

智能压力仪

~120

2-M6

30

尺寸 Dimension (mm) 
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K313X
系列液位变送器

Series Level Pressure Transmitters 

测量范围从1到200 mH2O
全不锈钢封装

防水导气电缆

内置变送输出

防雷功能可选

技术参数 Technical specifications应用 Application  

污水处理 Wastewater treatment

水利工程 Water conservancy projects

储罐液位测量 Tank level measurement

水库液位监测 Reservoir level monitoring

环保工程 Environmental Engineering

Measuring range from 1 to 200 mH2O

Full stainless steel encapsulation

Waterproof cable outlet air guide

Built-in transmitter output

Lightning protection optional

P14

压力传感器
Pressure transducers

工艺过程
process engineering 

温度影响 temperature influence ≤ ±0.2%FS/10K

精度 Accuracy ≤ ±0.5%FS

稳定性 Stability ≤ ±0.25%FS/year

输入参数 Input

工作温度 Operating  temperature -10 ... +80 ℃

防护等级 IP grade ≥IP68

测量介质 Measuring media 与316L兼容的液体 Compatible with 316L liquid 

安全过压 Max.working pressure 1.5xFS

测量范围 Measuring range

K3130： 0...1  to  200 mH2O
K3131： 0...1  to  200 mH2O
K3132： 0...1  to  4 mH2O
K3134： 0...1  to  200 mH2O

电气参数 Electrical specifications

输出参数 Output

供电电源 Power supply 12...30VDC

输出信号 Output signal 4...20mA

传输方式 Transmission mode 2-wire

负载电阻 Load resistance(Ω) ≤(Ub-
12)/0.02

15...30VDC 5VDC or 1.5mA

0/1...5/10V 0...100mV

3-wire 4‐wire

≥5/10K

环境条件 Ambient conditions

其他参数 Other data

绝缘电阻 Insulation resistance

膜片Diaphragm材质Material

外壳 Housing

响应时间 Response time ≤ 4ms (10%...90%FS)

100MΩ,100VDC

密封Sealing

部位parts

电缆Cable

standard

SUS304

SUS316L

FPM

Ф7.2mmPE

optional

SUS316 or PTFE

Titanium alloy

Total welding

Ф7.2mm，PU

产品系列 Product Family 

K3131一体式
Integral type

K3130传感器
Level sensor 

K3134分体式
Split type

K3132直插式
Insert type
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尺寸Dimension（mm）

K313X 系列液位变送器
K313X Series Level pressure transmitters

M30X1.5

20

K3132K3134K3131K3130

20

M30X1.5

金属管
Metal tube

导气电缆
Gas conducting 
cable

导气电缆
Gas conducting 
cable

导气电缆
Gas conducting 
cable

18
10

27
G1/2

8888

G1/2
27

10
1818

10

27
G1/2

11
0

G1/2

10

27

18

88

电气连接 Electrical connection

K3130

Cable 4-wire

Red E+

Black E-

Green S+

White S-

K3131

Cable 2-wire

Red E+

Black S+

Green /

White /

3-wire

E+

GND

S+

/

K3132/K3134

_ ++_

S+ E+

_ ++_

GND
E+

S+

2-wire 3-wire

P15
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型号Model
0 = 传感器Level sensor
1 = 一体式Integral type
2 = 插入式Insert type
4 = 分体式Split type

量程Pressure range
unit:K(kPa)
010KG = 0...10
016KG = 0...16
025KG = 0...25
040KG = 0...40
060KG = 0...60
100KG = 0...100
160KG = 0...160
250KG = 0...250
400KG = 0...400
600KG =0...600
unit:M(MPa)
1X0MG = 0...1
1X6MG = 0...1.6
2X0MG = 0...2
xxxXG = on request

*1mH2O=10kPa

K313 X - XXXXX-X   - XXX- X -X/...

订货信息 Ordering information 

附加项 Additional item
机械装置Mechanical device
W = 配重装置Weighting device

(more than 60mH2O)
S = 锁紧装置Cable locking device

电气装置 Electrical device
E = 数显装置 Display device

(only with 4...20mA output)

功能装置 Function device
A = 防腐 Anticorrosive
L = 防雷 Lightning protection 

开口容器 Open container

输出 Output signal
0 = 0...100mV(K3130)
1 = 4...20mA
2 = 0...5V
3 = 0...10V
5 = 1...5V
X = On request

安装方式Install method
000 = null(K3130/K3131)
G11 =G1"
M33 = M33X2
D10 = DN10
(DN15...DN50)
T15 = 1.5"clamp flange
XXX = on request

接线盒 Junction Box
0 = null
1 = 2088 header
X = on request

K313X 系列液位变送器
K313X Series Level pressure transmitters

P16

K3188

K3188LT

K3132
K3134

K3132
K3134

K3131

K3132
K3134

K3134

4...20mA

进液孔
Feed hole

导气孔
Air guide

带搅拌装置的液位测量
Level measurement with mixing device

静态介质 Static medium

现场安装 Field installation 

流动介质 Flow medium

搅拌工况 Stirring condition

KMT200
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K3351
电容式智能压力变送器

Capacitance type intelligent pressure transmitter

技术参数 Technical specifications应用 Application  

工业自动化- Industrial Automation

过程控制- process control

液位监测- level monitoring

水处理- water treatment

市政工程-The Municipal Engineering

High accuracy, good stability

Range, zero external continuous adjustable

Unidirectional overload protection

No mechanical moving parts

4-20mA output, support HART Protocol 

Explosion-proof function optional

P17

压力传感器
Pressure transducers

工艺过程
process engineering 

电气连接 Electrical connection G1/2

综合精度 Accuracy
±0.1%FS（Pressure range：4,5,6,7,8）

±0.25%FS（Pressure range：2,3,9,0）

稳定性 Stability ≤ ±0.25%FS/year

输出信号 Output signal

工作温度 Operating  temperature -40 ... +105 ℃ to +300℃

防爆特性 Explosion proof property Ex d II BT4 ；Ex ia II CT6

测量介质 Measuring media 液体、气体或蒸汽 liquid，gas or steam 

4...20mA;4...20mA+HART

供电电源 Power supply 12...45VDC

负载电阻 Load resistance(Ω)

环境温度 Ambient temperature -40 ... +85 ℃

≤(Ub-12)/0.02

部位parts

外壳 Housing

膜片Diaphragm

密封Sealing

故障报警 Fault alarm

当变送器输出低于3.9mA或高于20.8mA时表示故障

When the transmitter output is lower than 20.8mA or 

higher than 3.9mA, the fault is indicated.

零点迁移 Zero migration

最大正迁移量为最小调校量程的500%；最大负迁移

量为最小调校量程的600%

The max. positive migration amount is 500% of the 

minimum range of adjustment, the max. negative 

migration is 600%

零点和量程 Zero and range

可在本机上调整，也可用HART手操器远程调整

Can be adjusted on the machine, also can be used 

to adjust the HART hand operator

重量 Weight apx.3.5kg(K3351)

数显装置 Dsiplay device

SUS316L
材质Material

铸铝Cast aluminum

LCD

NBR

标准standard 选配optional

哈氏-C,蒙乃尔，钽

Hastelloy-C;Monel;tantalum

FKM

产品系列 Product Family 

K3351K3351T 

K3351LT K3351DP/GP

精度高，稳定性好

量程、零点外部连续可调

单向过载保护性好

无机械可动部件

4-20mA输出，支持hart协议

防爆功能可选
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

现场接线图 Field wiring diagram

信号回路在任意点接地或悬空
Signal circuit at any point or floating

电源Power
12-45VDC

_
+

负载loader
RL > 250

_

+

+_
记录仪 Recorder

HART通讯器
Hand operating device

指示仪 Indicator

_+

_
+- ++

SZ

变送器 Transmitter

变送器型谱表 Transmitter type system

K3351 XX X X XX X  XXXX                                       

代码 产品名称

DR 微差压变送器

DP 差压变送器

HP 高静压差压变送器

AP 绝压变送器

GP 压力变送器

LT 法兰式液位变送器

DP/GP 远传差压 / 压力变送器

代码 量程范围

2 0...0.1 to 1.5kPa

3 0...0.2 to 7.5kPa

4 0...0.4 to 40kPa

5 0...2 to 200kPa

6 0...7 to 700kPa

7 0...0.02 to 2.1MPa

8 0...0.07 to 7MPa

9 0...0.21 to 21MPa

0 0...0.41 to 41MPa

代码 输出信号

E 4...20mA

S 4...20mA,HART协议

代码 附加功能（选配）

M4 LCD显示装置

B1 管装弯支架

B2 板装弯支架

B3 管装平支架

D1 排气/液阀在上部

D2 排气/液阀在下部

C0 1/4NPT内螺纹

C1 1/2NPT内螺纹

C2 引压管Ф13mm

i 本安型Exia II CT6

d 隔爆型Exd II BT4

代码 静压MPa

A 1

B 4

C 10

D 25

F 32

法兰接头

22 316

23 316

24 316

25 316

33 哈氏C-276

排气 / 液阀

316

316

316

316

哈氏C-276

隔离膜片

316L

哈氏C-276

蒙乃尔

钽

哈氏C-276

硅油

35 哈氏C-276 哈氏C-276 钽

44 蒙乃尔 蒙乃尔 蒙乃尔

代码
结构材料

灌充液

P18
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

变送器速查表 Transmitter lookup table 

型号

Model
名称

Name
测量范围

Measuring range
静压

Static pressure
精度等级

Accuracy class

K3351AP

K3351TG/TA
直装压力变送器

Direct mounted pressure 
transmitter

1 = 0...2kPa to 2bar
2 = 0...10kPa to 10bar
3 = 0...55kPa to 55bar
4 = 0...3bar to 300bar
5 = 0...140bar to 700bar

0.1(S)
0.25(E)

绝压变送器

Absolute pressure transmitter

K3351GP
压力变送器

Pressure transmitter

3 = 0...0.2 to 7.5kPa
4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa
9 = 0...0.21 to 21MPa
0 = 0...0.41 to 41MPa

0.1(S)
0.25(E)

4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa
9 = 0...0.21 to 21MPa
0 = 0...0.41 to 41MPa

K3351HP
高静压差压变送器

High static pressure differential 
pressure transmitter

4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa

25MPa
32MPa

0.1(S)
0.25(E)

K3351DP 差压变送器

Differential pressure transmitter

3 = 0...0.2 to 7.5kPa
4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa

4MPa
10MPa
10MPa
10MPa
10MPa
10MPa

0.1(S)
0.25(E)

0.1(S)
0.25(E)

K3351DR
微差压变送器

Micro differential pressure 
transmitter

2 = 0...0.1 to 1.5kPa
1MPa
4MPa

0.25(S)
0.5(E)

K3351LT 法兰液位变送器

Flange level transmitter

4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa

2.5MPa
0.1(S)

0.25(E)

K3351DP/GP
远传压力/差压变送器

Remote pressure / differential 
pressure transmitter

4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa

2.5MPa
0.25(S)
0.5(E)

P19
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

K3351T 电容式压力变送器
K3351T Capacitance type pressure transmitter

类型 Type
G = 表压Gauge
A = 绝压Absolute

量程Pressure range
1 = 0...2kPa to 2bar
2 = 0...10kPa to 10bar
3 = 0...55kPa to 55bar
4 = 0...3bar to 300bar
5 = 0...140bar to 700bar

输出 Output signal
E = 4...20mA
S = 4...20mA,hart protocol

过程连接 Process connection
2B = 1/2-14NPT，阴螺纹Female
2C = G1/2，阳螺纹Male
XX = 定制 On request

K3351T G - 3 - S - 2B - 2 - 1 - B - S5/M4

订货信息 Ordering information 

附加项 Additional item
M4 = LCD Display 
B4 = 安装支架 Bracket
S5 = 截止阀 Globe valve
d = ExdII BT4
i = Exia II CT6

电气连接 Electrical connection
A = 1/2NPT
B = M20X1.5(CM20)
C = PG13.5
X = 定制 On request

灌充液 Filling fluid
1 = 硅油 Silicone oil
2 = 惰性液 Inert liquid（FC-43）

膜片材料 Diaphragm material
2 = 316L
3 = 哈氏Hastelloy C-276

1/2NPT

5.0（127）

4.3（110）
4.1（105）

S Z

7.
2（

18
3）

尺寸Dimension（mm）

安装方式 Installation method 

3.15（80）

6.21（158）

4.72（120）

ZS

2.
8(

71
)

管道安装 Bracket for 2-in. pipe mounting

板式安装 Bracket for panel mounting

P20
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

K3351 电容式压力变送器
K3351 Capacitance type pressure transmitter

类型 Type
GP= 表压Gauge pressure

(量程pressure range:3...0)
AP= 绝压Absolute pressure

(量程pressure range:4...8)
DP= 差压 Differential pressure

(量程pressure range:3...8)
HP= 高静压 High static pressure

(量程pressure range:4...7)
DR=微差压Micro differential pressure

(量程pressure range:2)

量程Pressure range
2 = 0...0.1 to 1.5kPa(DR)
3 = 0...0.2 to 7.5kPa
4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa
9 = 0...0.21 to 21MPa
0 = 0...0.41 to 41MPa

输出 Output signal
E = 4...20mA
S = 4...20mA,hart protocol

K3351 GP - 3-S-22- M4B1D1C0

订货信息 Ordering information 

附加项 Additional item
M4 = LCD Display 
B1 = 管装弯支架

Curved bracket for 2-in.pipe
B2 = 盘装弯支架

Curved bracket for panel
B3 = 管装平支架

Flat bracket for 2-in.pipe
D1 = 排气/液阀在上部

Exhaust valve in the upper part
D2 = 排气/液阀在下部

Exhaust valve in the lower part
C0 = 1/4NPT，female
C1 = 1/2NPT，female
C2 = Ф13引压管Pressure tube
d = ExdII BT4
i = ExiaII CT6

结构/膜片材料

Structure / Diaphragm material
22 = 316L / 316L
23 = 316L / 哈氏Hastelloy C-276 
24 = 316L / 蒙乃尔monel alloy
25 = 316L / 钽 tantalum alloy
33 = C-276 / C-276
44 = monel / monel

尺寸Dimension（mm）

安装方式 Installation method 
管道安装 Bracket for 2-in. pipe mounting

板式安装 Bracket for panel mounting

1/4NPT

105
127

H L

104

S Z

316

19
3

M

41
.3

Range
M(mm)

2...5
54

6...7
56 57

8 9
58 59

0

316

1/2NPT

C0：1/4"NPT 阴螺纹Female
C1：1/2"NPT 阴螺纹Female C2： 13引压管pressure tube

316

过程连接 Process connection

13
114

67

71
.4

50.8

50
.8

ZS

316

S Z

316

71.4

S Z

316

B1                             B3

B2
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

K3351LT 电容式液位变送器
K3351LT Capacitance type level pressure transmitter

量程Pressure range
4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa

输出 Output signal
E = 4...20mA
S = 4...20mA,hart protocol

连接形式 Connection form
Flange  Tube-length  Diaphragm
A0 = 3"       0mm            316L
A2 = 3"       50mm          316L
A4 = 3"      100mm         316L
A6 = 3"      150mm         316L
B0 = 4"       0mm            316L
B2 = 4"       50mm          316L
B4 = 4"      100mm         316L
B6 = 4"      150mm         316L
C0 = 3"       0mm            C-276
C2 = 3"       50mm          C-276
C4 = 3"      100mm         C-276
C6 = 3"      150mm         C-276
D0 = 4"       0mm            C-276
D2 = 4"       50mm          C-276
D4 = 4"      100mm         C-276
D6 = 4"      150mm         C-276

K3351LT - 4 S A0 A 22 M4D1

订货信息 Ordering information 

附加项 Additional item
M4 = LCD Display 
D1 = 排气/液阀在上部

Exhaust valve in the upper part
D2 = 排气/液阀在下部

Exhaust valve in the lower part
d = ExdII BT4
i = ExiaII CT6

材质 Material
结构Structure / 膜片Diaphragm

22 = 316L / 316L
23 = 316L / Hastelloy C-276 
*灌充液Filling fluid：硅油Silicone oil

法兰 Flange 
A = 3"  150lb    不锈钢stainless steel
B = 4"  150lb    不锈钢stainless steel
C = 3"  300lb    不锈钢stainless steel
D = 4"  300lb    不锈钢stainless steel

尺寸Dimension（mm）

S Z

316

密封面Sealing surface

ANSI

A L=0/50/100/150

n-
d

Size

3"

4"

D

229

190 24

24

A B

89

66 127

157

C n

8

4 20

20

d D1

190

152

300lb

150lb

Spec

300lb

150lb

4"

3" 168

20023

238

8157

12766

8931.5

28.5210

254

法兰尺寸 Flange size 螺栓孔Hole

n：number
d：Diameter

DD
1CB

97

74

74

97

114

137

E

137

114127

157

C

157

127

Size

3"

4"

A

229

190

F

117

95

G n

8

4 20

20

d B

190

152

300lb

150lb

Spec

300lb

150lb

4"

3" 168

20023

238

8

95

117

210

254

法兰尺寸 Flange Size 螺栓孔Hole

C

90
°0.

6

n-d8
3

D（小于C）

G

F
E

B
A

24

客户法兰 Client flange 

80

100

D1

4"

3"

尺寸

127

157

D2

D1
D2

2

密封垫圈 Sealing washer
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

K3351GP/DP 远传压力/差压变送器
K3351GP/DP Remote pressure or differential pressure transmitter

类型 Type
GP=压力Pressure
DP=差压Differential

pressure

量程Pressure range
4 = 0...0.4 to 40kPa
5 = 0...2 to 200kPa
6 = 0...7 to 700kPa
7 = 0...0.02 to 2.1MPa
8 = 0...0.07 to 7MPa

输出 Output signal
E = 4...20mA
S = 4...20mA,hart protocol

材质 Material
22 = 316L

远传装置数量Remote device number
S1 = 1
S2 = 2

K3351GP - 4 S 22 S1 M4B1 /1199PFW...

订货信息 Ordering information 

远传装置类型Remote device type
1199PFW = 扁平式 Flat type
1199RTW = 螺纹式 Thread type
1199EFW = 插入筒式 Insert tube type
1199RFW = 法兰式 Flange type
1199SCW = 卡箍式 Clamp type

附加项 Additional item
M4 = LCD Display 
B1 = 管装弯支架

Curved bracket for 2-in.pipe
B2 = 盘装弯支架

Curved bracket for panel
B3 = 管装平支架

Flat bracket for 2-in.pipe
d = ExdII BT4
i = ExiaII CT6

1199RTW

1199PFW

1199RFW

1199EFW

1199SCW

远传装置 Remote device 

订货信息 Ordering information 

适用产品ApplicableProduct：
K3351LT

K3351GP-S1

适用产品ApplicableProduct：
K3351AP-S2

敞口容器Open container 密闭容器Close container

P23

ke
li.c

om
.ua



K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

1199EFW 插入筒式远传装置

密封面
Sealing 
surface

上套Upper

法兰Flange
n-d

B

52

A
L=

50
/1

00
/1

50

毛细管连接处
Capillary junction

C

D1

D

254

210 28.5

31.5 89

66 127

157 8

8 23

23 200

1683"

4"

150lb

300lb

Spec

150lb

300lb

152

190

D1d

20

204

8

nC

157

12766

89

BA

24

24190

229

D

4"

3"

Size

127

157

E F

103

79

79

103157

127

上套Upper毛细管连接处
Capillary junction

n-d
52

F

1/
4N

P
T

冲洗孔
Flushing hole

下套
Lower

法兰Flange

E
D1
D

25
A

1199RFW 法兰安装式远传装置

1199RFW                               21  A  11  A 

冲洗孔 Flushing hole
11 = 无no; 21 = 有yes
膜片材料 Diaphragm material
A = 316L; B = C-276; C = 钽tantalum
结构材料 Structure material
11 = 上套:316；安装环:碳钢Carbon steel
31 = 上套:316；安装环:316
下套法兰 Lower falnge 
code    尺寸size    材料material
A21
B21
E21
A41
B41
E41
A51
B51
E51
A71
B71
E71
A22
B22
E22
A42
B42
E42
A52
B52
E52
A72
B72
E72

1"

1.5"

2"

3"

1"

1.5"

2"

3"

316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel
316L
C-276
碳钢Carbon steel

1199EFW                               21  A  11  A 

插入筒 Insert tube
code   尺寸size 材料material
11   =    3“ 316L
12   =    3“ C-276
13   =    4“ 316L
14   =    4“ C-276
膜片材料 Diaphragm material
A = 316L
B = C-276
C = 钽tantalum
插入筒长度 tube length
20 = 2” 50mm
40 = 4“ 100mm
60 = 6” 150mm
法兰材料 Flange material
A11 = 碳钢Carbon steel
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K3351 电容式智能压力变送器
K3351 Capacitance type intelligent pressure transmitter

上套
Upper flange

安装环
Mounting ring

膜片
Diaphragm

密封垫片
Sealing gasket

下套
Lower flange

冲洗孔
Flushing hole
1/4-18NPT

1/2NPT

67
.5

96

48
.5

52

毛细管L连接处
Capillary junction

1199RTW 螺纹安装式远传装置 1199PFW 扁平式远传装置

盲法兰
blankoff flange
(用户自备

User owned)

密封垫片
Sealing gasket

毛细管连接处
Capillary junction

远传法兰
Remote flange

流程法兰
Process flange
(用户自备

User owned)

127

25

1199RTW                               21  A  11  A   13

冲洗孔 Flushing hole
11 = 无no
21 = 有yes

膜片材料 Diaphragm material
A = 316L
B = C-276
C = 钽tantalum

结构材料 Structure material
11 = 上套:316；安装环:碳钢Carbon steel
31 = 上套:316；安装环:316

下套材料 Lower falnge material
A = 316L
B = C-276

过程连接 Process connection
13 = 1/2NPT

1199PFW                                               11  A  11 

法兰规格 Flange spec
11 = 3" 150LB

膜片材料 Diaphragm material
A = 316L
B = C-276
C = 钽tantalum
D = SIOCFLON

结构材料 Structure material
11 = 316

毛细管 Capillary

1199CAP                                    15  A  

毛细管长度Capillary length
15 = 1.5m
30 = 3.0m
45 = 4.5m
60 = 6.0m
75 = 7.5m

护套 Protective sleeve
null = 304
A = PVC+304

灌充液 Filling fluid

代码
code

灌充液

Filling fluid
温度范围

Temp. range
比重Density
（g/cm³）

粘度（25℃）

Viscosity

null
200硅油

Silicone oil
-40...149℃ 0.945 ~20

S
高温硅油

High-temp.
silicone oil

15...315℃ 1.07 44~55

F
氟油

Fluorine oil
-45...205℃ 1.85 65mPa.S
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D3100
数字压力传感器
Digital pressure transducer

测量范围0...5kPa到 100 MPa

数字输出，RS485

精度高，稳定性好

RS232输出可选

技术参数 Technical specifications 

Measuring range from 0...5kPa to 100 MPa

Digital output ,RS485

High accuracy and long-term sability

RS232 output optional

P26

应用 Applications 

液压与气动 Hydraulic and pneumatic

压力仪表 Pressure meter

试验室 Laboratory

过程在线检测 Online testing process

测量介质 Measuring media 与316不锈钢兼容的液体或气体

316 stainless steel compatible liquid or gas

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.1%FS/10K

精度等级 Accuracy class 0.1%;0.2%;0.5%FS

稳 定 性 Stability ≤±0.2%FS/year

工作温度 Operating 
temperature -30 ... +80℃

数据格式 Data format N.8.1;O.8.1;E.8.1

波特率 Baud rate 2400/4800/9600/19200 bps

重量 Weight

允许过压 Overpressure 2xFS,Max.up to 120MPa

测量范围 Measuring range -100kPa ~ 0 ~ 10kPa ... 100 MPa 

~200g

供电电源 Power supply 8...36V DC

采样速率 Sampling rate 10次/秒（10 times / sec）

输出信号 Output signal RS-485;RS-232

压力传感器
Pressure transducers

数字产品
Digital Products

订货信息 Ordering information

D3101 -XXXX G- XXX- XX - X- X/...

量程Range
010 ... 600K(kPa)
001 ... 100M(MPa)

类型 Type
G = 表压Gauge
A = 绝压Absolute

过程Process 
M20 = M20X1.5
G14 = G1/4
G12 = G1/2
XXX = On request

输出 Output signal
D1 = RS-485(内置Internal)
D2 = RS-232(外置External)

电气 Electrical 
1 = DIN43650
3 = Cable outlet
9 = M12X1 Connector

精度 Accuracy class
A = 0.1%
B = 0.2%
C = 0.5%(默认By default) 12

~7
5

16

~7
5

14

15

G1/2 G1/4

M12X1

~7
5

16
28

M20X1.5

250
103

2 1

4

1

3

2

red    : E+
black : E-
green : A
white  : B

DIN43650-A
IP65
Code:1

Cable outlet
IP67
Code:3

M12X1 Connector
IP67
Code:9

pin1 --  E+
pin2 --  E-
pin3 --  A
pin4 --  B

pin1 --  E+
pin3 --  E-
pin2 --  A
pin4 --  B

27 2727

尺寸Dimension（mm）

环境管理
Environmental Management 
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量程 Ranges
110K=0...110kPa
080K=80...110kPa
XXXX=On request

过程 Process
DN6=Φ6软管Hose Fittings
XXX=On request

输出 Output signal
1 = 4-20mA
2 = 0-5V
D = RS485
S = RS485+4-20mA
X=On request

电气 Electrical 
3 = Cable outlet,1m

精度 Accuracy class
A = 0.2%
B = 0.5%

P260
大气压力传感器

Atmospheric Pressure Transducer

压力范围从0到110kPa
多种输出型式选择

体积小巧，安装方便

低成本

技术参数 Technical specifications应用 Application  

Pressure from 0 to 110kPa

Multiple output type selection

Easy installation 

Low cost

P27

环境管理
Environmental Management 

尺寸Dimension（mm）

P260 - 110K A - XXX - X - X - X

订货信息 Ordering information 

测量介质 Measuring media 空气Gas

温度影响 Thermal shift ≤±0.25%FS/10K

防护等级 IP class IP65

准 确 度 Accuracy ≤±0.5%FS

允许过压 Overpressure 1.5xFS

存储温度 Storage temperature -20 ... +85℃

工作温度 Operating temperature -30 ... +60℃

电气连接 Electrical connection Cable outlet;On request

测量范围 Measuring range 0...110 kPa (绝压Absolute)

供电电源 Power supply 12...36V DC

输出信号 Output signal 4...20mA;0...5V;RS485;On request

重量 Weight ~50g

过程连接 Process connection Φ6软管接头Hose Fittings;On request

试验室 Laboratory

气象站 Weather Stations

校准器设备 Calibration device

发动机试验台 Engine Test Bench

研究与开发 Research and Development

压力传感器
Pressure transducers

29

量
程

:0~110kP
a

输
出

:0~5V
(24V

D
C

)

M
odel:P

260
精

度
:0.2%

编
号

:XXX
XX

XX

红
线

:E+;  黑
线

:G
N

D
;  绿

线
:S+

大
气

压
力
传

感
器

38 50

90
15 2-

5

Electrical
connection

2-Wires
Red:E+
Black:E-

3-Wires
Red:E+
Black:GND
Green:S+

4-Wires(RS485)
Red:E+
Black:E-
Green:A+
White:B-

6
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P266
风(差)压变送器

Wind (differential) Pressure Transmitter 

压力范围从0...1到600 kPa
安装方便

多种安装形式选择

低成本

技术参数 Technical specifications应用 Application  

电厂风压 Power Plant wind pressure 
供风系统 Air supply system
烟尘治理 Dust control
锅炉通风系统 Boiler ventilation systems
烘箱增压系统 Oven pressurization system

Pressure from 0...1 to 600 kPa

Easy installation

Variety of process connections

Low cost

P28

环境管理
Environmental Management

尺寸Dimension（mm）

P 2 6 6 - XXXX X - XXX - X - X

量程Range
001 ... 600K(kPa)

类型 Type
D = 单向Unidirectional
B = 双向Bidirectional

过程 Process 
M10 = M10X1，带Φ8软管接头

with Φ8 Hose Fittings
XXX = On request

输出 Output signal
1 = 4-20mA
X=On request

电气 Electrical 
0= Cable outlet

订货信息 Ordering information 

测量介质 Measuring media 干燥气体Dry gas

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

防护等级 IP class IP54

综合精度 Overall accuracy ≤±0.5%FS

稳 定 性 Stability ≤±0.5%FS/year

存储温度 Storage temperature -30 ... +85℃

工作温度 Operating temperature -20 ... +80℃

电气连接 Electrical connection 引线cable

过程连接 Process connection M10X1＆Φ8软管接头(Hose Fittings)

过载压力 Overload Pressure 3XFS

测量范围 Measuring range 0...1 to 600 kPa 

供电电源 Power supply 12...36V DC

输出信号 Output signal 4...20mA;定制On request

安装影响 Mounting Position Effect 零点偏移Zero offset：≤0.1%FS

重量 Weight ~150g

压力传感器
Pressure transducers
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量程Range
001 ... 010K(kPa)
200 ... 600P(Pa)

类型 Type
A = Absolute
G = Gauge
D = Differential

过程 Process 
D06 = Φ6软管接头Hose Fittings
XXX = On request

输出 Output signal
1 = 4-20mA
D=RS485
X=On request

电气 Electrical 
3 = Cable outlet,1m

P268
微（差）压变送器

Differential Pressure Transmitter 

压力范围从0...0.2到10 kPa
安装方便

多种安装形式选择

低成本

技术参数 Technical specifications应用 Application  

电厂风压 Power Plant wind pressure 
供风系统 Air supply system
烟尘治理 Dust control
医疗设备 Medical Equipment
气象站 Weather Stations
试验室 Laboratory

Pressure from 0...0.2 to 10 kPa

Easy installation

Variety of process connections

Low cost

P29

环境管理
Environmental Management

尺寸Dimension（mm）

P 2 6 8 - XXXX X - XXX - X -X

订货信息 Ordering information 

温度影响 Thermal shift ≤ ±0.5%FS/10K

防护等级 IP class IP54

综合精度 Overall accuracy ±1%FS(≤5kPa);±0.5%FS(≥6kPa)

稳 定 性 Stability ≤±0.5%FS/year

存储温度 Storage temperature -30 ... +85℃

工作温度 Operating temperature -20 ... +65℃

电气连接 Electrical connection 引线cable;

过程连接 Process connection Φ6软管接头Hose Fittings，定制On request

静压 Static Pressure 70kPa

测量范围 Measuring range 0...0.2 to 10 kPa 

供电电源 Power supply 12...36V DC

输出信号 Output signal 4...20mA;On request

安装方式 Installation 墙挂式Wall mount

安装影响 Mounting Position Effect ≤0.2%FS(0.2...2kPa);≤0.1%FS(≥2.5kPa)

测量介质 Measuring media 干燥气体Dry gas

测量介质 Measuring media 干燥气体Dry gas

重量 Weight ~150g

压力传感器
Pressure transducers
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PS11
机械式压力开关
Mechanical pressure switch

订货信息 Ordering information

类型 Type 铜结构brass 钢结构steel

测量范围Measuring range 0.1...10bar 10...50bar

最大工作压力Max.working pressure 80bar 300bar

最大电压 Max.switchs voltage 48V/0.5A

输出类型Output 常开N.O.;常闭N.C.

介质温度 Medium temperature -20...+80℃

材质 Material
膜片Diaphragm：NBR
底座Base ： 铜brass；钢steel

重量 Weight ~100g

电气连接 Electrical connection AMP6.3X0.8 端子Terminals

动作精度 Action accuracy ± 3%*设定值setting value

开关寿命 Switch Life ≥100万次（1 million times）

防护等级 Protection class IP54

Measuring range from 0...0.1 to 50bar

Overpressure up to 300 bar

Compact design

Site easy adjustment

NC/NO optional

Suitable for water, oil and gas

测量范围0...0.1 到50bar
过压高达300bar
紧凑型设计

开关点易于现场调节

常闭或常开可选

适用于水、油和气体

技术参数 Technical specifications 

P30

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
Mechanical Engineering  

保护帽 Cover

Model:A Model:B

PS11 - 010 S G18 H C 描述Description

PS11 - 产品型号Model

001 设定范围Setting range:0.1...1bar

005 设定范围Setting range:1...5bar

010 设定范围Setting range:1...10bar

S

020 设定范围Setting range:10...20bar

O 常开型N.O

钢底座Steel

050 设定范围Setting range:20...50bar

G18 接口螺纹Thread：G1/8

H 外螺纹Male

C 常闭型N.C

xxx 根据客户要求提供On request

xxx 根据客户要求提供On request

M 铜底座brass
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PS41
机械式压力开关
Mechanical pressure switch

订货信息 Ordering information

类型 Type 膜片式Diaphragm 活塞式 Piston

测量范围Measuring range 0.3...50bar 50...150bar

最大工作压力Max.working pressure 300bar 600bar

最大电压 Max.switchs voltage DC:   ≤100VA

输出类型Output 常开N.O.;常闭N.C.

介质温度 Medium temperature -40...+85℃

材质 Material 钢steel/不锈钢stainless steel

重量 Weight ~100g

电气连接 Electrical connection AMP6.3X0.8 端子Terminals

动作精度 Action accuracy ± 3%*设定值setting value

防护等级 Protection class IP54

开关寿命 Switch Life ≥100万次（1 million times）

PS41 - 010 S G14 H R 描述Description

PS41 -

/A

产品型号Model

003 设定范围Setting range:0.3...3bar

010 设定范围Setting range:1...10bar

020 设定范围Setting range:10...20bar

K

050 设定范围Setting range:20...50bar

O 常开型N.O.

不锈钢底座 stainless steel

150 设定范围Setting range:50...150bar

G14 接口螺纹Thread:G1/4

H 外螺纹 Male

C 常闭型N.C.

xxx 设定范围Setting range:

S 镀锌钢底座 Zine plated steel

Measuring range from 0...0.3 to 150bar

Overpressure up to 600 bar

Compact design

High repeatability

NC/NO optional

Suitable for water, oil and gas

测量范围0...0.3 到150bar
过压高达600bar
紧凑型设计

重复性好

常闭或常开可选

适用于水、油和气体

技术参数 Technical specifications 

P31

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
Mechanical Engineering  

保护帽 Cover

Model:A Model:Bke
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PS56N
机械式压力开关(SPDT)
Mechanical pressure switch (SPDT)

订货信息 Ordering information

接线图 The wiring diagram

3        1       2

类型 Type 膜片式Diaphragm 活塞式 Piston

测量范围Measuring range 2.5/5/12bar 50/100/200bar

最大工作压力Max.working pressure 25bar 200/300bar

最大电压/电流 Max.switchs 
voltage/current

DC:   ≤42V/1A;≤115V/0.15A
AC:   ≤45V/3A;≤125V/3A;≤250V/0.5A

输出类型Output 常开N.O.+常闭N.C.

介质温度 Medium temperature -20...+85℃

材质 Material
膜片Diaphragm:NBR;活塞Piston:钢steel+NBR
本体Case:铜brass/钢steel/不锈钢stainless steel

重量 Weight ~100g

电气连接 Electrical connection DIN43650-A,IP65

精度Accuracy
动作action：± 3%设定值setting value
迟滞Hysteresis：10...20%设定值 setting value

最大安全压力Max.overpressure 55bar 900bar

400bar

500bar

1230bar

PS56N- 010 S G14 H R 描述Description

PS56N -

/A

/A

/HT

产品型号Model

02.5 设定范围Setting range:0.2...2.5bar

005 设定范围Setting range:0.8...5bar

012 设定范围Setting range:1...12bar

K

050 设定范围Setting range:5...50bar

R 常开型N.O.+常闭型N.C.

不锈钢底座 stainless steel

100 设定范围Setting range:10...100bar

G14 接口螺纹Thread:G1/4

H 外螺纹 Male

400 设定范围Setting range:50...400bar

200 设定范围Setting range:20...200bar

S 镀锌钢底座 Zine plated steel

M 铜底座 Brass

固定迟滞25...35%设定值

介质温度‐40...160℃

Wide measuring range(0...400bar)

Overpressure up to 1230 bar

Compact design,DIN plug

High repeatability

NC/NO programmable

Suitable for water, oil and gas

测量范围0...400bar
过压高达1230bar
紧凑型设计，DIN连接件

重复性好

常闭、常开一体

适用于水、油和气体

技术参数 Technical specifications 

P32

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
Mechanical Engineering  
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EPS300
智能压力开关
Electronic Pressure Switch

技术参数 Technical specifications

4位数字显示

预设开关点和延滞切换输出

回差自由设定

按键调校

二路开关量输出

模拟量输出4-20mA

4 digital display
Preset pressure points and delay switch output
Freely back to the poor
Button calibration parameters
2 switch output
4-20 mA analog output

IP65防护等级 Protection class

2X

1.5X

600 bar

Approx. 100mA电流消耗 Current consumption

DIN43650-A;M12X1 4-pin or 5-pin电气连接 Electrical connection

G1/4-A,DIN3852;Other on request过程连接 Process connection

其他输出 Other data

Approx. 50g/1ms耐冲击 Shock resistance

Approx. 10g/0…500Hz耐震 Vibration resistance

-40 ... +80℃贮存温度 Storage temperature

-25 ... +80℃环境温度 Ambient temperature

Approx. 10ms响应时间 Response time

≥100万次(1 million times)切换次数 Switching cycles

Max.1.2A切换电流 Switching current

PNP切换输出 Switch output

4...20mA模拟量输出 Analog signal output

≤ ±0.3%FS/10K温度漂移 Temperature drift

≤ ±0.5%FS重复精度 Repeatability

≤ ±1%FS精度（显示，模拟量输出）

Accuracy (display, analog output)

输出数据 Output

3X爆破压力 Burst pressure

2X过载压力 Overload pressure

16;40;100;250;400 bar量程 Measuring ranges

输入数据 Input

环境条件Environmental condition

重量 Weight Approx. 300g

介质温度 Operating temperature -25 ... +80℃

供电 Supply voltage 20...32 V DC

显示 Display 4-LED，0.36”

应用 Application 

泵和压缩机Pump and air-compressor

液压与气动hydraulics and pneumatics

机床Machine tools

机械制造Machinery manufacturing

P33

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
Mechanical Engineering  

EPS300是一个紧凑的电子压力开关，带数字

显示。根据不同型号带二个开关量输出；带一

个或二个开关量输出和一个模拟量信号输出。

切换点以及相应的延滞可以通过触摸式按键调

定。为了最佳地适应专门的应用场合，该装置

具备了许多附加调节功能。

EPS300主要应用于液压气动系统中压力监控

和指示，以及需要高频切换或切换精密高而机

械压力开关无法胜任的场合。

EPS300 is a compact electronic pressure 
switch with digital display. According to 
different models with two switch output; with 
one or two switch output and an analog 
signal 4…20mA.The switching point and the 
corresponding delay can touch key setting. In 
order to best fit the special application, the 
device has a number of additional regulatory 
functions.
EPS300 is mainly used in hydraulic 
pneumatic system pressure monitoring and 
instructions, as well as the need for high 
frequency switch or switch to high precision 
and mechanical pressure switch can not be 
competent. 

概述 Discription
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开关点设置

按"mode"键，显示"LOCK"
按"▲"或"▼"键输入密码"1"
按"mode"键确认

按"▲"或"▼"键选择菜单：

AL1H：SP1吸合值（指示灯亮）

AL1F：SP1释放值（指示灯灭）

AL1D：SP1动作延时

AL2H：SP2吸合值（指示灯亮）

AL2F：SP2释放值（指示灯灭）

AL2D：SP2动作延时

按下"mode"键进入所选菜单

按下"▲"或"▼"键更改设置

按下"mode"键确认

选择"END"菜单，按"mode"键保

存退出

注：如30s无按键按下，系统自动退

出设置状态，不保存已修改的数据。

EPS300 智能压力开关
EPS300 Electronic pressure switch

mode

量程 Range
001...600B(bar)

过程 Process 
M20=M20X1.5
G12 = G1/2
G14 = G1/4 
XXX = On request

输出 Output
2 = 2 路开关量 2 switch output
5 = 2 路开关量+1 路模拟量输出

2 switch and 1 analog output

电气 Electrical
9 = M12X1

线束Wire
null = none;2 = 2m;5 = 5m

订货信息 Ordering information

EPS300 - XXXX – XXX - X  - X  - X

尺寸Dimension（mm）

M12X1 Connector (5-pin)

M12X1 Connector (4-pin)

2白White

PNP/NPN

L-

L+

3蓝Blue

5灰Grey

4黑Black
1棕Brown

PNP/NPN

L-

L+

3蓝Blue
2白White
4黑Black
1棕Brown

M12X1

90

mode
SP2SP1

智能压力开关

12

HEX27

13

G1/4

--- 2 路开关量输出
     2 Switch output

---  2 路开关量+1路模拟量输出
      2 Switch output and 1 analog output

P34
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EPS400
智能压力开关
Electronic Pressure Switch

技术参数 Technical specifications

调节范围从-1到600bar
4位数字显示

按键调校

二路开关量输出

配置模拟量输出

显示表头可330°旋转

Adjustment ranges fron -1 up to 600bar

4 digital display

Button calibration parameters

2 switch output

Configurable analog output

Display header can be 330 ° rotation

测量介质 Measuring media 水water;油oil;空气gas

额定量程 Measuring range 0...1 to 600 bar

过载压力 Max.working pressure x2FS,Max.900bar

切换次数 Switching times ≥100万次(1 million times)

响应时间 Response time 10ms

重量 Weight ~300g

控制精度 Control accuracy ≤ ±0.5%FS

稳定性 Stability ≤ ±0.3%/年year

模拟量输出 analog output 4...20mA

开关量输出 Switch output PNP；NPN

温度漂移 Temperature drift ≤ ±0.2%/10K

工作温度 Operating temperature -25 ... +80℃

供电电压 Supply voltage 20...32 V DC

显示 Display 4-LED，0.36”

应用 Application 

泵和压缩机Pump and air-compressor

液压与气动hydraulics and pneumatics

真空技术应用 Vacuum technology

过滤监控系统 Filter monitoring

机床Machine tools

机械制造Machinery manufacturing

P35

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
mechanical engineering  

订货信息 Ordering information

EPS400-XXXX - XXX - X - X - X

量程 Range
001...600B(bar)

过程 Process 
G14 = G1/4 
XXX = On request

输出 Output
2 = 2路开关量 2 switch output
5 = 2路开关量+1路模拟量输出

2 switch and 1 analog output

电气 Electrical
9 = M12X1

线束Wire
null = none;2 = 2m;5 = 5m

尺寸Dimension（mm）
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量程 Range
001...600B(bar)

过程 Process
M20 = M20X1.5
G12 = G1/2
G14 = G1/4
XXX = On request

输出 Output
2 = 2路继电器 2-way relay output
5 = 2路继电器+1路模拟量输出

2-way relay output and 1 
way angle output

KYK104/KYK107
智能压力控制器
Electronic pressure switch

控制范围1到1000bar
4位LED显示，无示值误差

100标准仪表安装

控制点现场设定

二路继电器输出

模拟量输出4-20mA（可选）

应用 Application 

泵和压缩机Pump and air-compressor

液压与气动Hydraulics and pneumatics

机床Machine tools

机械制造Machinery manufacturing

Control range from 1 to 1000 bar

LED display, no error value

100 standard instrument installation

Control point set on site

Two-way relay output

4-20 mA analog output (optional)

测量范围 Measuring range 0...0.01 to 600 bar

过载压力 Max.working pressure 2XFS

引线cable

供电电压 Supply voltage

响应时间 Response time 30ms

控制精度 Control accuracy ≤ ±0.5%FS

表头材质 Housing material 不锈钢Stainless steel
(Φ100mm)

模拟量输出Analog output 4...20mA(24VDC)

开关量输出Switch output 两路继电器 2 way relay output

工作温度 Operating temperature -25 ... +80℃

压力连接 Process connection G1/4，G1/2，M20X1.5，On request

工程塑料ABS
(Φ82mm)

220VAC

电气连接 Electrical connection 端子Terminal socket

显示 Display 4-LED,0.56"

产品型号 Model KYK104 KYK107

0...0.1 to 200bar

1.5XFS

null

重量 Weight ~300g

技术参数 Technical specifications 

压力开关
Pressure swtichs

机械工业
mechanical engineering  

尺寸Dimension（mm）

订货信息 Ordering information

YK104 - XXXX - XXX - X

KYK107
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量程 Range
001...100M(MPa)
010...600K(kPa)

类型 Type
A=绝压Absolute
G=表压Gauge
C=复合压Compound

过程 Process
M20 = M20X1.5
G12 = G1/2
G14 = G1/4
XXX=On request

输出 Output signal
1 = 4-20mA
D = 4-20mA+RS485

电气 Electrical
3 = cable outlet,1m

精度 Accuracy class
A = 0.1%
B = 0.2%
C = 0.5%(默认By default)

KYB104/KYB107
数字压力表
Intelligent pressure gauge

LED显示,无示值误差

参数修正功能

4-20mA模拟量输出

RS485输出可选

抗干扰设计

应用 Application 

变频供水 Frequency Water Supply

液压与气动Hydraulics and pneumatics

供暖应用 Heating Industry

机械制造Machinery manufacturing

LED display, no error value

Parameter correction

4-20mA Analog Output

RS485 optional

Anti-jamming design

测量范围 Measuring range 0...0.01 to 100 MPa

过载压力 Max.working pressure 2XFS,Max.150MPa

输出信号 Output signal 4-20mA;
RS-485(可选optional)

防护等级 IP Grade IP54

KYB107

0...0.1 to 20MPa

产品型号 Model KYB104

精度等级 Accuracy class 0.1%;0.2%;0.5%

稳定性 Stability ≤±0.2%/年year

1.5XFS

12~36VDC

显示 Display 4-LED;0.56"

工作温度 Operating temperature -25 ... +80℃

供电电压 Supply voltage 24VDC

表头材质 Housing material 不锈钢Stainless steel
(Φ100mm)

4-20mA

工程塑料ABS
(Φ82mm)

重量 Weight ~300g

0.5%

技术参数 Technical specifications 

尺寸Dimension（mm）

订货信息 Ordering information

YB10X - XXXX X- XXX- X- X- X 
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压力传感器
Pressure transducers

数字产品
Digital Products  
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结构Structure
null=径向Radial
Z=轴向Axial

量程 Range
001...100M(MPa)
010...600K(kPa)

过程 Process
M20 = M20X1.5
G12 = G1/2
G14 = G1/4
XXX=On request

精度 Accuracy class
A = 0.1%
B = 0.2%
C = 0.5%(默认By default)

外壳Housing material
A = 工程塑料ABS
S = 不锈钢Stainless steel

KYB108
电池供电数字压力表
Battery powred Intelligent pressure gauge

LCD显示,无示值误差

五种单位psi/bar/kPa/MPa/kg/cm2
峰值保持功能

微功耗，连续工作2000小时

参数修正功能

电池供电

应用 Application 

自来水 Running water

液压与气动Hydraulics and pneumatics

机床Machine tools

机械制造Machinery manufacturing

LCD display, no error value

Five kinds of units：psi/bar/kPa/MPa/kg/cm2

Peak hold function

Micropower, continuous 2000h

Parameter correction

Battery powered

测量范围 Measuring range -0.1...0~0...0.01 to 100 MPa

过载压力 Max.working pressure 2XFS,最大Max.150MPa

采样速率 Sampling rate 4 times / sec

防护等级 IP Grade IP54

工作时间 Working time 连续工作Continuous mode：≥2000h
节电模式Power saving mode：≥2year

测量介质 Measuring media 与316L兼容的液体和气体

Compatible with 316L liquid, gas

精度等级 Accuracy class 0.1%;0.2%;0.5%

稳定性 Stability ≤ ±0.1%/年year

节电模式 Power saving mode 1~15min自动关机设置

1~15min Auto Power Settings

显示单位 Display unit bar;psi;kPa;MPa;kg/cm2

工作温度 Operating temperature -25 ... +70℃

电池电压 Battery voltage 9VDC

外壳材质 Housing material ABS;不锈钢Stainless steel

重量 Weight ~300g

技术参数 Technical specifications 

尺寸Dimension（mm）

订货信息 Ordering information

KYB108 Z-XXXX G- XXX- X- X  
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Digital Pressure Gauge
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压力传感器
Pressure transducers

数字产品
Digital Products  
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